



《非热计量表用暖住户停暖期间可以退费》后续报道： 停暖期间费用已退



明细详情	
+73.50	
交易时间	2024-07-23 10:16
交易卡号	6222****1376
业务摘要	退热费
交易国家或地区简称	CHN
交易场所	网上银行
交易金额	73.50
记账金额	73.50
记账币种	人民币
交易卡余额	73.50
对方账户	1613****2443
对方户名	滨州热力有限公司
对方账户行别	中国工商银行

□晚报记者 张宝凯

晚报讯 7月23日,市民张先生收到了滨州热力公司的“退热费”73.5元。此前,张先生到滨州热力公司进行了退费申请登记。

“今年3月份,渤海五路供

暖管道破损抢修,停了几天暖。6月17日,我到热力公司进行了退费申请,工作人员给我计算了退费数额,我按要求写下了银行账户等信息。7月份收到了退费。”张先生介绍,他所居住的小区未安装热计量表,取暖费还是按楼房面积

计算的,因非用暖住户原因导致的停暖,确实是可以退费的。

5月29日,本报以《非热计量表用暖住户停暖期间可以退费》为题,报道了因非用暖住户原因导致的停暖期间的退费事宜。收到了来自张先生的反馈。

对此,滨州热力公司一名工作人员表示,按照工作进度,公司财务已经登记并安排了退费事宜。有的住户是退费到银行卡,有的住户则是领取了现金,也有市民是把退费用于抵扣今年的取暖费。退费形式比较灵活,不同的住

有不同的情况,退费则是根据住户的要求来完成。通过前期的摸底登记,现在公司安排了退费。

该工作人员介绍,退费的具体计算方式为,供暖总费用除以供暖总天数,乘以停暖天数。

滨州精武在第十七届世界精武武术文化大会上获佳绩

□通讯员 陈安记

晚报滨州讯 7月20—24日,第17届世界精武武术文化大会成功举办。大会由世界精武联谊会主办,马来西亚精武总会承办,来自世界24个国家和地区的精武会领导、武术家、代表600余人参加盛会和精武武术比赛。滨

州精武体育会名誉会长王学芳、顾问孙忠诚等10人参加大会。

滨州精武体育会代表团在本届世界精武武术文化大会上荣获个人项目奖牌6枚,其中孙忠诚夺得金牌2枚、袁越夺得金牌银牌各1枚,付贵华夺得金牌银牌各1枚。



辅警化身“救火卫士”快速灭火护民安

□晚报记者 王衡

晚报讯 近日,在家休息的高新区公安分局小营派出所辅警张晓萌,果断下楼冲进火场灭火,守护了群众的生命财产安全。

7月16日傍晚6点多,下班回到家的张晓萌刚刚坐下来吃饭,就听到小区里传来了着火的呼喊声。他立刻换上衣,下楼查看情况。发现4号楼2单元4楼的厨房正在着火,烟雾弥漫。张晓萌迅速拿起灭火器,冲上四楼,用湿毛巾捂着嘴,进入浓烟滚滚的房内灭火。

在消防员和大家的齐心协力下,火势很快被控制并扑灭。经了解,失火原因是业主操作天然气灶不当导致的。失火业主对张晓萌的英勇行为表示深深的感谢。

市西街道新立小区业委会的工作人员专程来到高新区公安分局小营派出所,送上锦旗和感谢信,表达对张晓萌的感激之情。张晓萌是一名退伍军人,在辅警岗位上勤奋敬业、甘于奉献,曾多次受到表彰。

张晓萌表示:“作为一名人民警察,每当遇到险情,我们都应该义无反顾地冲到第一线,为群众的生命和财产安全保驾护航。”

滨州市城市管理监察支队赴滨城区廉政教育基地参观学习

□晚报记者 王真
通讯员 王建设

晚报讯 7月23日,滨州市城市管理监察支队组织广大党员干部到滨城区廉政教育基地开展警示教育。

在讲解员的引导下,党员干部依次参观了“新使命、新常态、新形势、新警醒、新修养”五个主题厅,详细了解近年来发生在身边的党员干部违纪违法典型案例、基层腐败典型案例,一个个鲜活的案例和低头忏悔的视频都



在时刻提醒着党员干部要警钟长鸣,吸取教训、利剑高悬,时刻筑牢拒腐防变的思想防线,坚守清廉、勤政、忠诚的底线。

参加活动的党员干部纷纷表示,将以此次廉政警示教育为为契机,在今后的工作中时刻保持清醒的政治头脑,进一步强化宗旨意识,坚定理想信念,加强党性修养,为城市管理执法队伍营造“干部清正、队伍清廉、政治清明”的良好氛围作出自己应有的贡献。